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Szeretethúsvét

Áldott húsvéti ünnepeket kíván a 
Fehérvár Médiacentrum!
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Választókerületi programok
Ráchegy, Búrtelep, Börgönd, Köfém-lakótelep

Békési Ferencné

A 14. számú önkormányzati választókerület képviselője, Békési 
Ferencné a húsvéti ünnepnapok miatt áprilisban kivételesen csak 
egy alkalommal tart fogadóórát, mégpedig április hetedikén, ked-
den 17 és 19 óra között a Köfém-lakótelep 1. szám alatt.

Az emberi élet teljessége
Rába Henrietta

Virágvasárnappal elérkezett a nagyhét, egyre 
közelebb kerülünk húsvéthoz, Jézus feltá­
madásának ünnepéhez. A nagyhétről Spányi 
Antal megyés püspök osztotta meg velünk 
gondolatait.

Virágvasárnap

A szent három nap nagycsütör-
tökkel kezdődik, de az a hét, 
amit nagyhétnek nevezünk, 
virágvasárnappal indul. Ezen 
a napon Jézus bevonult Jeru-
zsálembe. Az emberek szőnyeg 
helyett a ruhájukat borították 
elé, virág helyett barkaágakat, 
pálmaágakat vittek, és azzal 
integettek neki: „Ennek emlékére 
van a liturgiában a barkaszentelés, 
amely sokaknak ott van az ottho-
nában. Nemcsak azért, mert szép, 
hanem mert van szakrális üzenete 
is. Elkezdődik az az időszak, amely 
majd beteljesedve nem a tragédia, 
hanem a feltámadás lesz, az örök 
élet boldogsága.”

Összetartó családjának, óriási teherbírásának és lánya féltő gondoskodásának is köszönheti, 
hogy megélte századik születésnapját Bögi Ferencné Mariska néni. A kivételes évforduló 
alkalmából hétfőn Cser-Palkovics András polgármester és Farkas László önkormányzati 
képviselő köszöntötte fel, és adta át városunk ajándékait az ünnepeltnek a hagyományos 
miniszterelnöki emléklap kíséretében.                                                                                 (Forrás: ÖKK)
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A tényekre alapuló közbeszéd 
elősegítése érdekében a város 
önkormányzata elkészítette a 
Székesfehérváron 2010 és 2025 
között, önkormányzati felügye-
lettel elkészült fejlesztések listá-
ját. A dokumentum tartalmazza 

Magyar Péter Fehérváron járt

Fejlesztések listája

Kivételes születésnap

Székesfehérváron folytatódott szombaton a Tisza párt több várost érintő kampányese-
mény-sorozata. A fehérvári rendezvényen a Városház téren tartott beszédet Magyar Péter 
pártelnök. Kiemelte, hogy a bérlakásprogram, az uniós források hazahozatala és a gazdaság 
élénkítése nélkülözhetetlen, miközben meg kell állítani az infláció növekedését és a beru-
házások visszaesését. Szintén felszólalt a párt két fehérvári képviselőjelöltje, Csiszár Béla és 
Borics Mihály.                                                                                                                                            K-D. R. 
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Nagycsütörtök

Hétfő, kedd, szerda viszonylag 
csendes nap, ilyenkor gyóntatások 
vannak, lelkigyakorlatos beszédeket 
tartanak. Így érkezünk el a szent há-
rom nap első napjára, amikor Jézus 
nekünk ajándékozta az Oltáriszent-
séget, és megalapította a papságot: 
„Ilyenkor összegyűlnek a papok, és 
újra felajánlják életüket Istennek, újra 
elfogadják mindazt, ami a papsággal 
együtt jár. A nőtlenséget, a szolgálatot, 
azt a készséget, hogy engedelmes életet 
éljenek.” 
A krizmamisén a papok ígérete 
mellett a püspök megszenteli azokat 
az olajakat, amiket év közben hasz-
nálnak: „Három olajat áldunk meg: a 
keresztelendők olaját, a betegek olaját 
és a krizmát, amivel a papokat vagy 
bérmálkozókat áldjuk meg.”
A nagycsütörtöki szentmisén az 
utolsó vacsorára emlékezünk, ami-
kor Jézus összegyűjti az apostolait és 
búcsúzik tőlük, imádkozik minden 
benne hívőért: „A szertartás része, 
amikor a püspök tizenkét embernek 

megmossa a lábát, a képviselő-testüle-
tekből kiválasztott tagok lábát. Jézus 
megtisztel minket, és a bűnöktől akar 
megtisztítani bennünket. Az oltárfosztás 
is ezen a napon történik. Az oltárokat 
megfosztjuk a terítőktől, a gyertyatartó-
kat elvisszük. Arra emlékezünk, hogy 
Jézust elviszik, a szenvedés idejét éli 
meg, nincs az apostolok között. Ekkor 
még megszólal az orgona, zúgnak a 
harangok, de aztán elnémulnak.” 

Nagypéntek

Nagypénteken Jézus szenvedése, 
megostorozása, tövissel való megko-
ronázása, megalázása történik, majd 
a keresztútja. Déltájban érnek fel a 
koponyák hegyére, a Golgotára, ahol 
keresztre feszítik: „A liturgiában meg-
hallgatjuk Jézus szenvedéstörténetét. A 
passiót hallgatjuk, és elmélkedünk, hogy 
mit is vállalt értünk Krisztus. Végigjár-
juk vele a keresztutat. Ezután kezdődik 
egy imádság, amelyben mindenkiért 
imádkozunk.” 
A kereszthódolat is része a liturgiá
nak: „A kereszt előtt térdet hajtunk, 
vállaljuk Krisztussal együtt a kereszt-
hordozást.” 
Ez a nap csöndben és szigorú 
böjtben telik, amikor a 18 és 60 év 
közötti egészséges emberek csak 
háromszor étkeznek, egyszer laknak 
jól, és a húsételtől tartózkodnak.

Nagyszombat

Nagyszombat a csend napja. 
Ilyenkor nincs liturgia, de nyitva 
vannak a templomok, az Oltári-

szentség előtt imádkozhatunk. 
Nagyszombaton délután, este kez-
dődik a szertartás. Sötétedéskor a 
tűzszenteléssel kezdődik a vigília, 
a feltámadt Krisztus világosságát 
hozva el számunkra: „A megszen-
telt tűzről gyújtjuk meg a húsvéti 
gyertyát, ez a feltámadt Krisztust 
jelenti. Különlegesen szép énekkel 
köszöntjük ezt a gyertyát. Ezután 
jön a szentmise olvasmányos része. 
Megtartjuk a feltámadási szentmisét, 
megszólalnak a harangok, az orgona. 
A szertartás végén ünnepélyes kör-
menetet tartunk. Az örömünk kiárad 
a templom falain kívülre. A valóban 
feltámadt krisztusi öröm áradjon ki 
a világba, ezt kínáljuk fel minden-
kinek. Ezzel válik teljessé a húsvéti 
ünnepkör.”

Húsvét ünnepe

Húsvétvasárnap és -hétfőn azt az 
örömet éljük meg, hogy velünk 
van a feltámadt Krisztus: „Elkísér 
bennünket mindenhová. Ha olykor 
nehézségünk van, Krisztussal együtt 
élhetjük meg, ahogy az örömöket is. 
Húsvéthétfőn ott van a családok ös�-
szetartozásának az öröme, a húsvéti 
tojások az élet hordozását jelképezik. 
A nagyhét napjai megmutatják az 
emberi élet teljességét. A mi életünk-
ben is jelen van a kereszthordozás, 
a csalódások, az örömök, a békés 
percek, a szeretet megtapasztalása. A 
bűnt Krisztus magához veszi, hogy 
újra teljessé tegyen minket, és elhív-
jon bennünket az atyai ház örömébe, 
amit mennyországnak nevezünk.”

azt is, hogy milyen finanszíro-
zásban valósult meg az adott 
beruházás. A teljes lista a www.
szekesfehervar.hu/szekesfeher-
var-onkormanyzati-fejlesztese-
inek-listaja-2010-2025 oldalon 
található.
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Újabb útfelújítások kezdődhetnek 

A nagy fejedelem emlékére A varázslatos iskolabusz

A testületi ülés elején egyperces néma főhajtással emlékeztek a képviselők a múlt héten elhunyt dr. Dienesné Fluck Györgyire, a Köfém-lakó-
telep, Ráchegy, Búrtelep és Börgönd korábbi önkormányzati képviselőjére 

Az ünnepség megemlékezéssel és koszorúzással zárult a Rákóczi-emlékműnél

A megállapodás aláírásakor a tankerület vezetője és a város polgármestere is üdvözölte 
az iskolabuszprogramot. Mint elhangzott, a projekt egyaránt segíti a diákokat, a magyar 
gyáripart és az Ikarus buszgyártását. 

Vakler Lajos, Bácskai Gergely

Csapó Ramóna Szabó Miklós Bence

Pénteki rendkívüli közgyűlésén közbeszerzési 
ügyekben döntött a város képviselő-testülete. 
Ennek eredményeként folytatódnak a városi 
útfelújítási munkálatok. 

Rendkívüli közgyűlést tartott 
múlt pénteken Székesfehérvár 
önkormányzata. Az ülésen napi-
rendre került a város 2026. évi 
összesített közbeszerzési terve, 
majd megtárgyalták a meghir-
detett útfelújítási program első 
üteme közbeszerzési eljárásá-
nak lezárását is: „Nagyot tudunk 
előrelépni a fehérvári útfelújítások 
terén a következő években, hi-
szen rendelkezésre áll az államtól 
visszakapott forrás a Versenyképes 
Járások Programban, ami kiegé-
szül az önkormányzati önerővel a 
helyi gazdaságnak és az itt dolgozó 
emberek munkájának köszönhetően” 
– hangsúlyozta Cser-Palkovics 
András polgármester, majd hoz-
zátette: „Összesen negyvenkét fej-
lesztést, útfelújítást, parkolóbővítést 
tudtunk ebbe a programba már most 
beemelni, de remélem, hogy ezt még 
bővíteni is tudjuk! Ennek egyik első 
lépéseként a szakbizottság lezárta 
a Nagyszombati út közbeszerzési 

Emlékkonferenciával és koszorúzással tiszteleg­
tek II. Rákóczi Ferenc fejedelem előtt pénteken. 
Az eseményt a Béri Balogh Ádám Baráti Kör, a 
Honvédség és Társadalom Baráti Kör, valamint a 
Rákóczi iskola közösen szervezte.

Háromszázötven évvel ezelőtt szü-
letett II. Rákóczi Ferenc fejedelem. 
Az évforduló alkalmából konferen-
ciát szerveztek Székesfehérváron. 
Az előadásokon szó esett egyebek 
mellett az 1848/49-es, valamint a 
Rákóczi-szabadságharc párhuza-
mairól. A Honvédség és Társada-
lom Baráti Kör a Béri Balogh Ádám 

A fehérvári tankerületbe is kerül egy abból a 
négy elektromos Ikarus buszból, amelyeket a 
Klebelsberg Központ szerez be a fehérvári válla­
lattól. A korszerű, harminchat személyes Ikarus 
120e buszok iskolabuszként funkcionálnak majd 
a környéken.

Négy teljesen elektromos Ikarus 
buszt szerez be a Klebelsberg 
Központ – erről írtak alá hétfőn 
megállapodást Fehérváron a nagy 
múlttal rendelkező vállalatnál. A 
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eljárását. Ez az első ütemre vonatko-
zik, így a Budai úttól a Nyitrai útig 
hamarosan indulhat a munka!”
A képviselő-testület döntött az 
útfelújítási program második 
üteme közbeszerzési eljárásának 
megindításáról is: „A közgyűlés 
újabb utakkal kapcsolatos felújítási 
eljárásokat indított el, illetve továb-

bi utak esetében már a műszaki el-
lenőrzésre vonatkozó közbeszerzést. 
Az elfogadott közbeszerzések között 
ott van a Nyitrai utca, a Palotai út 
Szent Gellért utca és Kereszttöltés 
út közötti szakasza, a Topolyai utca, 
a Horvát István utca Széchenyi 
utca és Deák Ferenc utca közötti 
szakasza, a Széchenyi utcai aluljáró, 

valamint a Hársfa és a Fenyőfa utca 
felújítása” – emelte ki a polgár-
mester.
A közgyűlésen döntés született 
az önkormányzat által alapított 
Székesfehérvár Nemzeti Emlék-
hely Közalapítvány vezetéséről 
is: Belényesi Károly lesz a szerve-
zet vezetője.

Baráti Körrel és a Székesfehérvári 
II. Rákóczi Ferenc Magyar-angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolával közösen szervezte meg a 
tudományos programot, méltó em-
léket állítva Rákóczinak. A napot 
az iskola alsó tagozatos diákjainak 
előadása is színesítette. 
Az eseményen részt vett Cser-Pal-
kovics András polgármester, aki 
elmondta: Rákóczi kiemelkedő 
személyisége volt a magyar nem-
zetnek, akinek emlékét Székesfe-
hérvár is a mai napig őrzi. Ennek 
szép példája a civil kezdeménye-
zésre alkotott szobor, a Rákócziról 
elnevezett utca és iskola is.

korszerű, károsanyag-kibocsátás 
nélkül és alacsony zajterheléssel 
üzemelő Ikarus 120e típusú, har-
minchat személyes szólóbuszok 
olyan tankerületekben teljesítenek 
majd szolgálatot, ahol üzemel 
pedagógiai szakszolgálat, és ahol 
sajátos nevelésű igényű gyerekek 
szállítását tudják velük megoldani. 
A négy buszból egy a fehérvári 
tankerülethez kerül majd, segít-
ségével a gyermekek utaztatása 
könnyebb, „zöldebb” és olcsóbb 
lesz. 
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Páfrányfenyők a belvárosbanKoronázási évforduló

Megújuló vizesblokk az I. Istvánban

Közösen épített komposztáló

Csapó Ramóna

A Petőfi utcába a korábban kiszárad fák 
helyére növénydézsás szolitereket helyeztek 
ki – kilenc Ginkgo biloba hunor, azaz oszlopos 
páfrányfenyő került a növénytartó edényekbe.

Kilenc páfrányfenyő díszíti múlt 
péntek óta a Petőfi utcát, amiket a 
korábban kiszáradt fák helyére te-
lepítettek. Emellett két kisebb mé-
retű, évelő növény is helyet kapott 
a Hunyadi Mátyás Technikumnál. 
Lehrner Zsolt alpolgármester, a vá-
rosrész önkormányzati képviselője 
elmondta, hogy régi lakossági 

A páfrányfenyőnek a nyári időszakban szép zöld, különleges levele van, ami aztán ősszel 
fokozatosan aranysárgába fordul, így hetekig Fejér vármegye zöld-sárga színeit hordozza. A 
fajta télálló, a levelek esetleges tavaszi fagykárosodását a növények gyorsan pótolják. 

Mintegy ötvenmillió forintos kormányzati támogatásból megújul a teljes vizesblokkrend-
szer a Székesfehérvári Szakképzési Centrum I. István Technikumában. A munka folyik, és a 
ballagásig el is készül – jelentette be Törő Gábor és Vargha Tamás országgyűlési képviselő 
pénteken, az intézményben tartott sajtótájékoztatón.                                                                   Cs. R. 

A Szent Kristóf-ház kertjében a Székesfehérvári Szakképzési Centrum Vörösmarty Mihály 
Technikumának tizedikesei múlt héten szerdán a Grundfos által felajánlott egyutas raklapok-
ból készítették el az új komposztáló keretét. A Gaja Környezetvédő Egyesület egy minta
projekt keretében alakított ki komposztálórendszert öt évvel ezelőtt, ez újult meg most.                     	
                                                                                                                                                           (Forrás: ÖKK)

Ötszázhatvankét éve, 1464. március huszonkilencedikén az ország ősi koronázási és 
temetkezési székhelyén, Székesfehérváron koronázták királlyá Hunyadi Mátyást. E jeles 
évfordulóról koszorúzással emlékeztek meg hétfőn este: Melocco Miklós Mátyás király- 
emlékművénél a város országgyűlési képviselője, Vargha Tamás és Cser-Palkovics András 
polgármester a Mathias Corvinus Collegium helyi képviselőivel és a megjelent fehér-
váriakkal közösen hajtottak fejet.                                                                                   (Forrás: ÖKK)
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2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

horvathsirko.hu, 06 20/ 27 28 313; 06-22 200-363

HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR

5 féle színből választhat! Teljes kivitelezéssel!

kérés volt a növényzet telepítése. A 
régi fák helyére újakat nem lehe-
tett ültetni, ezért született a dézsás 
megoldás. A fajta igényeihez 
alkalmazkodva olyan növénytartó 
edényeket helyeztek ki, amelyek 
megkötik a vizet, hőszigeteltek, 
így nyáron nem melegszenek fel 
– mondta el lapunknak Homoki 
László, a Városgondnokság ker-
tészeti divíziójának szakembere. 
Hozzátette: a páfrányfenyő, azaz 
a Ginkgo biloba nemcsak külsőre 
különleges fa, hanem évezredek 
óta az egyik leggyakrabban hasz-
nált gyógynövény is. 
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A szeretet húsvétja

Az ajándékok mellett a gyerekek a színes, zenés programnak is örülhettek

Sok rászoruló családnak jutott az ajándékcsomagokból

Szeretethúsvét címmel tartottak kulturális 
műsorral színesített jótékonysági rendezvényt 
csütörtökön az Alba Regia Sportcsarnokban. 
A találkozón gyermekműsorral és adományok 
átadásával kedveskedtek a meghívott rászoru­
ló családoknak.

Az Alba Bástya Család- és 
Gyermekjóléti Központ több 
civilszervezettel együttműködve, 
Székesfehérvár önkormányzata 
koordinálásával valósította meg 
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Tojásfestő maraton 
a készülődés jegyében

Idén is megrendezte népszerű tavaszi programját, a Tojásfestő maratont a Fehérvári 
Kézművesek Egyesülete. Hagyományos népi és modern tojásfestő, tojásdíszítő és húsvéti 
dekorációs technikákkal ismerkedhettek meg szombaton a gyerekek és szüleik. 

A mézeskalácsból készült húsvéti figurák elkészítése és jóízű elfogyasztása is része volt az 
egész napos programnak
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a programot. A Szeretethúsvét 
előzménye az volt, hogy az Alba 
Bástya tavaly decemberben sike-
resen valósította meg a Szeretet-
karácsony elnevezésű adomány-
gyűjtő és -átadó akciót. 
Ugyan tavasszal kevésbé kap 
a jótékonyság akkora szerepet 
és hangsúlyt, mint az advent 
időszakában, de a korábbi sike-
res rendezvény tapasztalataival 
felvértezve az idei évben a húsvét 

időszaka előtt is szerveztek a 
rászoruló székesfehérvári csalá-
doknak kulturális és gyermekmű-
sorral egybekötött adományátadó 
ünnepséget. A Videoton FC és az 
Alba Fehérvár csokit és édessé-
get gyűjtött, amivel a Velencei 
Vadvirág Gyermekotthon lakói-
nak húsvétját varázsolták szebbé. 
Az együttműködő szervezetek 
között volt az Alba Bástya Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ 
mellett a Smart Grant Alapít-
vány, a Magyar Vöröskereszt 

Fejér Vármegyei Szervezete, az 
Ifjúság a Jövő Családjaiért Egye-
sület, a Székesfehérvári Szociá
lis Alapítvány, az Alba Caritas 
Hungarica Alapítvány, a Szociális 
Érdekeket Pártoló Emberek Kö-
zössége Közhasznú Egyesülete, a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
helyi szervezete, a Székesfehér-
vári Diáktanács, az Alba Regia 
Nyugdíjas-egyesület, valamint a 
Gárdonyi Géza Művelődési Ház 
és Könyvtár Egyesület is.      
                                  (Forrás: ÖKK)
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A Mezőföld virágai

Az operák operája  
Vakler Lajos

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar folytatta a 
Mozart-operák nagy sikerű sorozatát. 

A Don Giovannit múlt pénteken a 
Vörösmarty Színházban mutatták 
be neves énekművészek – Haja 
Zsolt, Tatai Nóra, Horák Renáta, 
Tötös Roland, György Levente, Ja-
kab Ildikó Emese, Kelemen Dániel, 
Gábor Géza – valamint a Vox Mira-
bilis Kamarakórus közreműködésé-
vel, Dobszay Péter vezényletével. 

Rangos országos megmérettetésnek adott otthont az Alba Regia Táncegyesület szervezésé-
ben a Malom utcai Táncház. Szombaton az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület szakmai 
támogatásával rendezték meg a XIV. Mezőföld virágai szólótáncversenyt.                                V. L. 

Mozart operájának koncertszerű előadása nagy sikert aratott 
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A librettót Mozart jó barátja és 
alkotótársa, Lorenzo Da Ponte 
készítette el. Az óriási sikert hozó 
premierre 1787-ben került sor 
Prágában, s a mű azóta is – ahogy 
Kierkegaard, a nagy filozófus meg-
jegyezte – az operák operája. 
A gátlástalan kalandor lenyűgöző 
figuráját középpontba állító törté-
net a kor egyik népszerű vándorté-
mája volt, amely egyszerre drámai 
és komikus karakterekbe ágyazva 
mutatja be az emberi érzelmek tel-
jességét magába foglaló történetet.

Megtalálni a boldogság útját
Vakler Lajos

Sajtótájékoztatóval egybekötött találkozóra 
invitálták a színházbarátokat szombaton: a 
Művészkijáró keretében a közönség meg­
ismerhette a közkedvelt operett, a Viktória 
szereplőit.

Pazar színházi élményt kínál a 
Vörösmarty Színház. Dolhay Attila 
és Ferenczy-Nagy Boglárka közös 
rendezésében visszatér az operett, 
és a műfaj egyik legendája, Áb-
rahám Pál műve, a Viktória kerül 
színre kettős-hármas szereposztás-
ban, míg a kivételesen népszerű 
dallamokat az Alba Regia Szim-
fonikus Zenekar szólaltatja meg 
Ruff Tamás vezényletével. 
Az előadás különlegessége, hogy 

A darab szereplői egy-egy rövid részlettel örvendeztették meg a közönséget a szombati 
rendezvényen 
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először láthatjuk színpadon is 
Dolhay Attilát. A címszerepben 
Fischl Mónika operaénekest kö-
szönthetjük, aki számára kivételes 
lehetőség, hogy a bécsi operett és 
a korai dzsessz korszakának zené-
jéből összegyúrt dallamvilágot és 
a boldogság útja megtalálásának 
történetét a színpadon élheti meg. 
Kiss Diána Magdolna szintén a 
címszerepben mutathatja meg 
kivételes érzékét az operett-elő
adásokhoz, Trokán Péter pedig az 
amerikai nagykövet szerepében 
mutatja be, miként lehet egy kivé-
telesen szívfájdító élethelyzetben 
elegáns döntést hozni.
A darab premierje április tizen-
egyedikén lesz a Vörösmarty 
Színházban. 

Egy szép táncot jó kedvemből 
Vakler Lajos

A magyar függetlenség nem alku tárgya – ez 
a legfontosabb üzenete a II. Rákóczi Ferenc 
születésének évfordulója alkalmából indított 
emlékévnek. 

Egyedülálló, százhatvan órányi 
kulturális tartalommal készültek 
a Kárpát-medence huszonhat 
pontján Rákóczi születésének 
háromszázötvenedik évfordulójá-
ra. A Habsburg Történeti Intézet, 

Az esten az Alba Regia Táncegyüttes a felújított Mozdulatlan legendák című táncjáték Török 
idők című részletét és a magyar tánchagyomány eszközös táncait mutatta be. A martonvásári 
Százszorszép Táncegyüttes pedig mezőkölpényi és gyimesi táncokkal idézte meg a múltat.
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a Hagyományok Háza, a Rákóczi 
Szövetség és a Teleki László Ala-
pítvány összefogásával megvaló-
suló programsorozat szombati, 
székesfehérvári gálaműsorának 
szervezője az Alba Regia Tánc-
egyesület volt. Majoros Andor 
ismertette a Rákóczi-korszak 
történelmi, zenei és tánchagyo-
mányait, majd Egy szép táncot 
jó kedvemből... – Rákóczi 350 
címmel gálaműsorral idézték fel a 
nagy fejedelem életét.
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Parlamentet modelleztek
Múlt csütörtökön kezdődött és keddig tartott 
a XXIII. Modell Európai Parlament (MEP) nem­
zeti ülése Székesfehérváron, ahol középiskolás 
diákok egy héten át modellezték az Európai 
Parlament működését bizottsági és plenáris 
üléseken.

A Modell Európai Parlament egy 
1994-ben, holland kezdeménye-
zésre létrejött kulturális, politika
mentes, nonprofit program, 
mely a középiskolásoknak szól. 
A diákcsoportok egy-egy uniós 
tagállamot képviselve, szerep
játék formájában mutatják be az 
Európai Parlament működését. 

A tehetség sokszínűsége

A Fehérvári Diáknapok képzőművészeti kiállítása április tizenkettedikéig látható a Fürdő 
sor 3. szám alatt

A könnyűzenei kategória a hagyományoknak megfelelően igen népes és népszerű volt

Székesfehérvár több mint ötven alap- és 
középfokú intézményéből huszonhárom 
csatlakozott múlt hétvégén a Fehérvári Diák­
napokhoz, több mint ezerkétszáz résztvevővel.

Csütörtökön és pénteken egész 
nap több helyszínen zajlottak 
a bemutatók. A péntek estét a 
diákok zsűrizett alkotásait be-
mutató képzőművészeti kiállítás 
koronázta meg. Az idei évben erős 
volt az alkotóművészeti jelenlét: a 
hatvanegy képző-, nép- és ipar-
művészeti munka mellett a fotók 
kategóriájában harminckettő, a 
médiakommunikációban pedig 
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Hetvenéves a Zentai

Színes, vidám produkciókkal várták a közönséget a fennállásának hetvenedik évfordulóját 
ünneplő Zentai Úti Általános Iskola diákjai és tanárai a Zentais Gálán pénteken, a Köfém 
Művelődési Házban

A 2003-ban indított hagyományhoz hűen idén is átadták a Zentais Gyűrűt. Az iskola legrango-
sabb elismerését Csikós-Árky Brigitta tanárnő vehette át, aki 2015 óta tanít az iskolában.     S. Z. 

A diákok a viták technikája mellett megtanulják kellő nyitottsággal kezelni az eltérő vélemé-
nyeket
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huszonhat pályamű érkezett. 
„Nagyon jó érzés látni, hogy a fiata-
lok megnyílnak, formákba, színekbe 
öntik azt, ahogyan az élet számukra 
nagy kérdéseit látják! Ezekkel az im-
pulzusokkal, amiket kapunk tőlük, mi 
is közelebb kerülhetünk a gondolko-
dásmódjukhoz, és így a generációs kü-
lönbségek is csökkenhetnek” – emelte 
ki Lehrner Zsolt alpolgármester. 
A Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ Fürdő sori épü-
letének kiállítóterében rendezett 
dinamikus kiállításon nemezből 
álmodott tündérmese, számítógé-
pes grafika, fodrászati arculatterv, 

gyöngyékszerek, falburkolat, 
tanulmánykötelékből született 
arcpoétika vagy éppen a jégko-
rong három arca is megjelent. A 
szakmai zsűri értékelésében az 
egyediséget, a különleges látás
módot emelte ki. 
A Fehérvári Diáknapok szomba-
ton a Hermann László zeneiskola 
nagytermében a komolyzenei, a 
Petőfi Kultúrtanszéken a könnyű

zenei, a Szent István Hitoktatási 
és Művelődési Házban pedig a 
diákszínpadi produkciókkal foly-
tatódott. 
A rendezvény alapvető célja idén is 
teljesült: élményt adott a diákok-
nak, és tovább építette közössé-
güket. Ráadásul ismét rengeteg 
tehetséges fiatal mutathatta meg, 
mire képes!                    
                                      (Forrás:ÖKK) 

Célja, hogy a résztvevők megis-
merjék az európai intézményeket, 
az unió döntéshozatali eljárásait, 
összemérjék tudásukat, fejlesszék 
vitakészségüket és kritikai gondol-
kodásukat. 
Az eseményt szervező Teleki gim-
názium főigazgatója, Siposné Tóth 
Krisztina kiemelte, hogy gimnáziu
muk életét évtizedek óta színe-
síti a Modell Európai Parlament 
programja, mely tudást és élményt 
ad a résztvevő diákoknak, akik 
testközelből megtapasztalhatják a 
demokratikus döntéshozás folya-
matát.                 	        (Forrás: ÖKK)
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Siklósi Gyula munkásságát 2012-
ben Székesfehérvár önkormányzata 
díszpolgári címmel köszönte meg, 
2014-ben, halála előtt három évvel 
pedig átvehette a Magyar Érdem­
rend lovagkeresztjét. Mostantól 
bronztábla is őrzi emlékét szeretett 
városában, melyet csakúgy, mint a 
múzeumi panteon többi alkotását, 
Nagy Benedek szobrászművész 
készített. 

Siklósi Gyula régészprofesszor 
1949. január 21-én született Buda­
pesten. Az ELTE BTK-n szerzett dip­
lomát régészet–történelem szakon  
1977-ben. Székesfehérvár városá­
nak történetét 1978 óta kutatta, 
többek között Géza nagyfejedelem 
szálláshelyét, királyi palotáját és 
első keresztény királyunk koronázó­
bazilikáját. 1984-ben doktori címet, 
1994-ben kandidátusi fokozatot 
szerzett. A Magyar Tudományos 
Akadémia főmunkatársa volt. 
Siklósi Gyula 2017. február 16-án, 
hatvannyolc évesen hunyt el.

A középkori Székesfehérvár legjobb 
ismerőjét mintázó alkotást Nagy Benedek 
készítette 

Fehérvár legnagyobb krónikása
Felavatták Siklósi Gyula régészprofesszor emléktábláját az Országzászló téren

A város országgyűlési képviselője, polgármestere, a múzeum főigazgatója és a Siklósi 
Gyuláról elnevezett kutatóintézet vezetője leplezte le az emléktáblát a múzeum Országzászló 
téri épülete falán 

Szabó Miklós Bence

Múlt héten csütörtökön felavatták Siklósi 
Gyula régészprofesszor emléktábláját a 
Szent István Király Múzeum Országzászló téri 
épületének falán. A középkori Székesfehérvár 
legjobb ismerőjét mintázó alkotást Nagy 
Benedek szobrászművész készítette. 

A múzeum Országzászló téri épületé-
nek falán található emléktábla-sorozat 
a tudományos és kulturális élet meg-
határozó városi és vármegyei alakjai 
előtt tiszteleg. Az első táblát 2011-ben 
helyezték el, múlt héten csütörtökön 
pedig egy újabb darabbal, Siklósi 
Gyula emléktáblájával gazdagodott a 
Székesfehérvári Múzeumi Panteon.
Az avatóünnepségen megjelent ven-
dégeket elsőként Vargha Tamás, Szé-
kesfehérvár országgyűlési képviselője 
köszöntötte. A személyes élmények és 
emlékek felelevenítésén túl hang-
súlyozta, hogy városunk jövőjének 
építéséhez elengedhetetlen a múlt 
ismerete. Fontos tudnunk, mi volt és 
mi történt Székesfehérváron az elmúlt 
több mint ezer évben. Siklósi Gyula 
Székesfehérvár múltjának legnagyobb 
ismerője, kutatója volt, rendkívüli 
odafigyeléssel, precizitással végezte 
a munkáját, vezette a feltárásokat, az 
ásatásokat városszerte. Mindannyian 
köszönettel tartozunk azért a tudásért, 
amit örökül hagyott ránk – fogalma-
zott Vargha Tamás. 
Az önkormányzat 2018-ban alapította 
meg a város történetével foglalkozó 
kutatóközpontot, mely Siklósi Gyula 
nevét viseli. Az intézmény igazgatója, 
Kulcsár Mihály szintén köszöntötte az 
emléktábla-avató ünnepség résztvevő-
it. Elmondta, hogy Siklósi Gyula nem 
volt fehérvári születésű, de 1978-tól, 
az itt töltött évtizedek során helyi 
lokálpatriótává vált. Negyven éven át 
kutatta városunk történetét, mentette 
és dokumentálta a régészeti emléke-
ket. 2009-ben ugyan nyugdíjba vonult, 
ám munkáját ezután is folytatta. 
Kutatásainak eredményeit számos 
szakmai publikációban és monográfi-
ában foglalta össze a tudomány 
számára, valamint a nagyközönséggel 
is megismertette az előadásain keresz-
tül. Ezáltal válhatott Székesfehérvár 
történetének talán legnagyobb isme-
rőjévé, akit – szeretetük, tiszteletük és 
megbecsülésük jeleként – a fehérvári-
ak egyszerűen csak Professzor úrként 
emlegettek és emlegetnek ma is. Nem 
véletlenül tartják őt sokan Fehérvár 
legnagyobb krónikásának. 
Kulcsár Mihály felhívta a figyelmet 
arra is, hogy Siklósi Gyula emléktáb-
lájának helyszíne is szimbolikus je-
lentőséggel bír: „Annak – a kutatók egy 
része által nem létezőnek tekintett királyi 
palotának – a helyén kerül felállításra ez 
az emléktábla, melynek meglétét korabeli 
alaprajzokkal, metszetekkel, leírásokkal 
és régészeti feltárási adatokkal igazolta 
Siklósi Gyula, aki a kritikák ellenére is 
kitartott szakmai álláspontja mellett, és 
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megvédte azt. Másrészt figyelmeztet arra 
a szakmai örökségre is, amit Siklósi Gyula 
az őt követő kutatói generációkra hagyott. 
Az általa végzett tudományos munkát, 
Fehérvár történetének feltárását csakis fe-
hérvári szívvel lehet és érdemes folytatni. 
Az ő – sokak által idézett – megfogalmazá-
sával élve azt kell kutatni, hogy mi volt ez 
a város, és nem azt, hogy mi nem volt!” 
Pokrovenszki Krisztián, a Szent 
István Király Múzeum főigazgatója 
a régészprofesszor páratlan egyéni-
ségét és a hozzá fűződő, személyes 
élményeit elevenítette fel beszédében. 
Mint mondta, Siklósi Gyulának szinte 
mindenről volt egy-egy története, a 
város minden zegzugát ismerte, imád-

ta a verseket, gyakran fejből idézte 
a kedvenceit, és gyakran kihozta az 
embereket a sodrukból. Mégis nagyon 
sokan szerették őt, az érdekes és átla-
gosnak semmiképpen sem mondható 
személyiségét: „A nagyobb fehérvári 
ásatások elképzelhetetlenek voltak nél-
küle. Ha éppen nem ő ásott, akkor is vele 
konzultált az illetékes régész, hiszen ő volt 
Fehérvár legjobb ismerője – és ezt az utca 
embere is tudta róla! Emlékszem, amikor a 
murvás parkolóban ástunk, kézen ragadott 
másodmagammal, és elcipelt a Penny áru-

házhoz, ahol egy kisebb földmunka zajlott. 
Kijelentette, hogy itt van a Sziget-kapu. 
Gondoltam, na persze! Egy zsebkendőnyi 
területet ástak csak ki, honnan tudhatná? 
Aztán egyszer csak koppant az ásó, és 
előjött egy falszakasz. Mire feleszméltem, 
már fotósok leptek el bennünket, készültek 
az interjúk. Gyula újabb fehér foltot 
szüntetett meg Székesfehérváron!” 

Kiss József emlékére
Ferenczy-Nagy Levente

Századik születési évfordulója alkalmából 
pénteken emléktáblát kapott Székesfehérvár 
belvárosában Kiss József. A meghatározó 
építőipari vezető munkássága nemcsak a 
város arculatát formálta, hanem maradandó 
közösségi örökséget is teremtett.

Emléktáblát avattak pénteken az 
Ady Endre utca 13. szám alatt. 
Az épület közel fél évszázadon 
át adott otthont a Fejér Megyei 
Állami Építőipari Vállalat, majd 
később az Alba Regia Állami 
Építőipari Vállalat központjának. 
A megemlékezést az ARÉV Baráti 
Kör kezdeményezte Kiss József 

Egy korszak és egy meghatározó vezető emlékét is hirdeti a most felavatott tábla
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születésének századik évfordulója 
tiszteletére. Kiss József huszonöt 
éven át vezette a vállalatot, amely 
irányítása alatt az ország egyik 
meghatározó építőipari szereplőjé-
vé vált. Munkássága idején a város 
jelentős fejlődésen ment keresztül, 
lakóházak és intézmények sora 
épült fel. Vezetőként nemcsak az 
építkezésekre, hanem a dolgozók 
jólétére és szakmai fejlődésére is 
nagy hangsúlyt fektetett. Az ün-
nepségen családtagok és egykori 
munkatársak is felidézték sze-
mélyét és örökségét. Lánya, Kiss 
Anna személyes emlékeket osztott 
meg róla, kiemelve igazságos, 
közösségépítő vezetői stílusát.
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Száztizenhárom éve, 1913-ban 
nevezték el Fehérváron Rauscher Béla 
főfelügyelő, városi bizottmányi tag 
javaslatára Ybl Miklósról a korábbi 
Iskola utcát, amely utca a ferenciek 
templománál kezdődött, a mai Ady 
Endre utcán ment keresztül a Fekete 
Sas Szálló mellett, a színház épülete, 
majd a Magyar Király Szálló mögött, 
és itt torkollott be a Fazekas utcába, 
ahol Ybl Miklós született. Azóta erre a 
hosszú belvárosi utcára négy épületet 
húztak. Az utca eleje az Oskola nevet 
kapta, és a Fazekas utca lett a mai Ybl 
Miklós utca.  
A legnagyobb magyar építésznek 
Fehérváron két szobra található: egy 
szoborportré az Ybl-telepen és Lestyán 
Goda János 2014-ben felállított teljes 
alakos bronzszobra a Zichy ligetben.

Aki művészetté emelte az építészetetAz első kisdedóvó 
egylet atyja

Ybl Miklós nem élte meg a hetvenhét évet, 1891. január másodikán halt meg Budapesten 

Ürményi haláláig, 1880-ig volt főispán Zala 
vármegyében 

Nagy Zoltán PéterNagy Zoltán Péter

Ybl Miklós volt az első modern magyar 
építőművész. Persze léteztek elődei, akik is­
mertek, sőt elismertek lehettek, de hiányzott 
belőlük a művészet. Az építészet olyan fest­
mény, ami a térnek több síkját hatja át, és ha a 
megrendelő azt kifizette, akkor az ecsetvoná­
sok kifinomultak, az építmény átszellemült. 
A fehérvári építész szépérzékével foglalta el 
a művésznek járó helyet. Április hatodikán 
ünnepeljük születésének kétszáztizenkettedik 
évfordulóját. 

Mértani pontossággal rajzolta le 
az elé tett tárgyakat a gyermek 
Miklós. Már az elemi iskolában 
felfigyelt rá a rajztanára, de a mate-
matikai geometriának is kis mes-
tere volt. Állítólag rajztanára kérte, 
hogy rajzoljon egy kört a táblára, 
majd a többi diák felé fordulva 
így szólt: „Ellenőrizzétek le a kör 
szabályosságát egy körzővel! Ha nem 
stimmel, akkor elromlott a körző!” Ez 
az Isten adta képessége reflektor-
fénybe állította a fehérvári cisz-
terci gimnáziumban Ybl Miklóst, 
és tizenkét évesen vitte el Bécsbe, 
a Császári és Királyi Polytechni-
kai Intézetbe, ahol célirányosan 
képezték tovább hat esztendőn át. 
Pest legnagyobb építészmestere, a 
bécsi Pollack Mihály vette át az ifjú 
Ybl Miklóst, aki dolgozott tanítója 
keze alatt. 
A bécsi Koch Józsefet bízták meg a 
prágai Óvárosi téren álló Kinský- 
palota felújításával, átépítésével. 
Koch a fiatal építészt, Ybl Miklóst 
kérte fel a munkálatok műveze-
tőjének. Az átépítés négy évig 
tartott, és Ybl ebben az időben járt 
át a müncheni művészakadémiára, 
illetve Olaszországba szakmai 
tapasztalatokat gyűjteni. A meg-
szerzett ismeretekkel felvértezve 
tért haza Magyarországra, de 
bizony csak szórványosan látták 
el megrendelésekkel. Mondják, 
vissza-visszatért Székesfehérvárra 
is, hogy az apai házat, az akkori 
Fazekas utca 10-et meglátogassa. 
Ezt az utcát 1963-ban eldózerolták, 
és helyére kohósalakból négy-
szintes épületeket húztak. Ezek 
árnyékában állították fel Ungvári 
Lajos Ybl-szobrát. Az járja, hogy 
több fehérvári épület is hordozza 
a fiatal Ybl Miklós tervezői jegyeit, 
mint például a Budenz-ház vagy 
két nagy léptékű épület a Vörös-
marty téren. Pesten is több lakó-
házat, bérházat tervezett ebben az 
időszakában.
Különleges adottsága csak akkor 
került előtérbe, amikor először raj-
zolta meg a budai takarékpénztár 
épületét, amely első példája volt a 
kőből épített reneszánsz stílusnak. 
Mikor lecsillapodtak a politikai 
indulatok, és megbékélni látszott 
Magyarország, sorra kapta Ybl a 
megrendeléseket hivataloktól és 
főúri személyektől – megemlíten-
dő a fehérvárcsurgói Károlyi- 
kastély, az ókígyósi, tótmegyeri, 

Ha kutatunk a tizennyolcadik–tizenkilencedik szá­
zadban, jó pár Ürményi nevű embert lelünk, akik 
a Nyitra vármegyében lévő Ürményhez tartoznak 
valamilyen okból. Születési évfordulója Józsefnek 
van most, április harmadikán, aki Székesfehér
váron látta meg a napvilágot 1807-ben.

Ill
us

zt
rá

ció
: M

ar
as

to
ni

 Sá
nd

or

Fo
tó

: B
or

so
s J

óz
se

f

Ürményi Józsefet elsősorban 
szorgalma és kitartása jellemezte. 
Korán, a jogi egyetem elvégzését 
követően megházasodott, és buzgó 
jogászként harmincegy évesen 
Fejér vármegye alispánja lett. 
1839-ben választották be követ-
nek a pozsonyi országgyűlésbe. 
Fehérvárra visszajövet alnádorként 
dolgozott öt éven át. A forrada-
lom alatt idegenkedett a liberális 
világnézettől, inkább kötődött a 
császárhoz. Érthető, hogy a Habs-
burg császár 1849-ben kinevezte 
Fehérvár kerületi biztosának, majd 
könyvkiadással foglalatoskodott. 
A politikai életbe visszavágyott, de 
Fehérváron kisebb eséllyel indul-
hatott volna neki az országgyűlési 
képviselői választásnak, ezért a 
szomszéd vármegyében, Tolnában 
tett kísérletet, és járt sikerrel. Ez a 
dicsőség tette fejére a legfényesebb 
koronát, amikor is megválasztot-
ták Zala vármegye főispánjává. 
Brunszvik Teréz már 1828-ban 
megalapította első kisdedóvóját, és 
azt számtalan hasonló intézmény 
követte, de ezen intézeteket senki 
nem fogta össze. Ki gondolta vol-
na, hogy éppen egy férfi, Ürményi 
József kezdeményezésére jön létre 
Magyarország első kisdedóvó 
egyesülete? Pedig így volt: 1874. 
november huszonkilencedikén 
alakult meg az egyesület, és 
Ürményi nemcsak a létrejötténél 
bábáskodott, de elnökölte is. És 
bizony nem mai korunk szülötte a 
társelnöki tisztség, az országos kis-
dedóvó egyesület is így vágott neki 
a működésnek: Tisza Kálmánné és 
Ürményi József kapták az elnöki, 
Szapáry Gyuláné és Várady Gábor 
a másodelnöki tisztet. 
A Pesti Napló az alapítást követő 
napon így írt az eseményről: „A 
választás után Tisza Kálmánné elfog-
lalta az elnöki széket, szép beszéd-
ben megköszönte a benne helyezett 
bizalmat és átvette a gyűlés vezetését, 
mit meglepő routine-nal teljesített. Ür-
ményi József és Várady Gábor, ki gr. 
Szapáry Gyuláné és a maga nevében 
beszélt, mondottak még köszönetet.” 

stomfai, surányi, hegyesi, marca-
li, lengyeltóti, veszprémpalotai, 
mácsai és dobozi kastélyok – és 
ekkor bontakozott ki építészeté-
nek művészi mivolta. Alkotásai 
szinte egytől egyig kuriózumnak 
számítottak, és ha csak könnyed 
felsorolásba kezdünk is, eláll a 
szavunk. Mert fel kell jegyez-
nünk a Margit-sziget valamennyi 
építményét, a budai Rácfürdőt, a 
lipótvárosi Szent István-bazilikát, 
a várbazárt (ma Várkert Bazár), 
a budai királyi vár palotájának 
kiegészítéseit, a vámházat, a Mú-
zeum körúti bérházat, a Kálvin téri 
palotát és szökőkútját, a Lánchíd 
téri bérpalotát, a román stílusban 

megépített ferencvárosi templomot 
és a legismertebbet, az Operaházat 
is. A fehérvári Ybl Miklós keze 
nyomának is köszönhető, hogy az 
egykor kőfallal körülvett nagy falu, 
Pest európai léptékű és szépségű 
várossá lett. 
Ybl nem egyszerűen alkotott, de 
megnyitotta a modern technikák 
előtt az építészet kapuit. Erről is 
árulkodik az Építő Ipar és Építő 
Művészet 1926. július tizenötö-
dikei száma: „1878-ban tervezett 
Ybl Miklós a párizsi közkiállításra 
egy 5*20 m magas ötkarú, díszes 
lámpatartót és ennek elkészítésére 
megbízza Oetl Antal budapesti 
vasgyárost. A műtárgy nagysze-
rűen sikerült és mindenki, aki 
ezt látta, a csodálkozás hangján 
beszélt róla, mert ez volt az első 
ilynemű alkotása a magyar ipar-
nak. Ezzel kapcsolatban írja Ybl: 
»örvendetes tanúsága a haladás-
nak a vasipar terén ezen öntvény, 
mely kétség kívülivé teszi, hogy 
hasonló dolgokért nem kell többé 
külföldre mennie«. Egyenként 
emelkednek ki az ismeretlenség 
homályából különböző iparosok, 
kőfaragók, műasztalosok, műlaka-

tosok és Ybl Miklós az, ki buzdítja, 
tanítja és a kezdet óriási nehézsé-
gein átsegíti őket.” 
A vidékre épített számtalan 
kastély mellett példátlanul sok 
templomot tervezett, ahol otthon 
is érezte magát. Az Építési Ipar 
1877. január hetedikén megjelent 
írásában Ybl így vélekedett a pesti 
templomfelhozatalról: „Magyar-
ország fővárosa talán semmiben 
sem oly szegény, mint templomok-
ban s mi több, azon kevés számú 
templom, melylyel mégis bir – 
mondhatni – kivétel nélkül oly 
korból származik, vagy legalább 
oly korban alakíttatott át avagy 
egészittetett ki, midőn az építő

művészet iránti érzék és értelem a 
nullponton vagy azon is alul állott 
úgy, hogy összes templomaink kö-
zül alig lehet négyet-ötöt, olyanul 
megemliteni, melyek határozot-
tabban valamelyik építőművé-
szeti stylhez tartozókul volnának 
megjelölhetők.” 
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk

Langerhans-szigetek

Rögtön jövök

A szigetvilág mindig és mindenhol csodás. Azért vannak lehetséges kivételek 
is. Léteznek zsigeri szigetek, ahová nem szükséges utazási iroda szervezése, 
nem kellenek foglalási időpontok. Ezek a szigetek anatómiai mivoltukban 
léteznek, működnek. Beutazásukhoz nem kellenek autóbuszok és hajók sem. 
Felettük fájdalmak szelei jelzik az irányt, a határokat. Görcsök nedvtengerei 
verik a sejthalmaznyi partokat. Félelmetes és lenyűgöző. Látni jó, de érezni 
gyötrelmes ezeket a tájékokat. Ott vannak lélekben, testben és vágyainkban. 
A Langerhans-szigetek mindenkiben ott vannak. Az átlagember számára 
nincs földrajzi útleírás, nincsenek koordináták és a GPS sem ad elérhetőségi 
információt. Lehunyt szemmel üres zsebekkel is elérhetőek, miközben csön-
desen, lassan csöpög az infúzió.

Dél volt, de az is lehet, hogy nem. „Rögtön jövök” táblácska lógott a nyil-
vános WC ajtókilincsén. Rögtön jövök, mint ahogy az ABC-ben rögtön jön 
az „a” után a „b”. De „b” helyett rögtön jött a teljes abc. Átok ilyenkor a 
sok betű. Lábak X-ben, dülledő szemek, feszülő hólyagok és egyre jobban 
eresedő halánték. A vége felé az erős inger hatására eljő a hidegveríték is. 
A táblácska nem mozdult. Békésen lógott tovább a kilincsen. Egy idő után 
minden erőfeszítés kárba veszhet, és könnyedén megeshet bármi… Ilyenkor 
a lágy természet nagyon adakozónak tűnhet. Talán valamelyik bokor a „Fűre 
lépni tilos!” tábla után, talán a kutyát sétáltatni tilalmazó jelzőkép mögött. 
Az emberfia ilyenkor visszakívánkozik az őskorba, amikor távoli elődeink 
még sűrű erdőben éltek. A dolog, a megkönnyebbülés mégis elvégeztetődik 
valahogy. Szégyenben gyalázatosan jó adag lelkiismeretfurdalással. Aztán 
látni az új érkezőket, ingerek szorításában görcsölőket. Merre, hová? Süt 
szemükből a szikracsóva, a visszatarthatatlan inger hatalma, végig rázkódik 
testükön. Az ingerküszöb felett és azt átlépve már jöhet, illetve következik a 
tiltótáblákkal teli park. 
Napi bejárása közben a parkőr mindig szentségelt, hogy megint beleszar-
tak a bukszusba és ismét húgyszagú a járdaszegély. Csak ő tudta, hogy a 
táblácska már hónapok óta ott lógott a kilincsen. Számára ez egy nagy titok 
volt, amit feltétlenül őriznie kellett, és a világért sem árulhatta el senkinek. 
Ez a titok egyetlen kincse volt, amit nem vehetett volna el tőle senki és talán 
haláláig tartó egyetlen gazdagságának tekintette. Időnként megigazította a 
táblácskát, hogy mégiscsak jól látható legyen a felirat. „Rögtön jövök”

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Balajthy Ferenc

Bakonyi István

Tóth Ilona

P.Maklári Éva

Gellén-Miklós Gábor

Kreisz Erzsébet

Wilhelm Ottó

Bokros Judit

Gál Csaba

László Zsolt

László Zsolt

(GARA)BONCOK
SOKSZOR...
Sokszor a múltba révedek.
Magam, netalán velem vagy.
Kezdenék még mindent újra,
De, Végtelennek vége van!

MOST...
Most a Semmi fel-felragyog.
Égi fényben s lenn a porban.
Öreg testek megremegnek,
S fürödhetnek, aszúborban!

BŰNBE...
Bűnbe bugyolált Világban,
Mondd az imád alattvaló!
Enyhítse a teste, lelket,
Tán, hallja a Fennebbvaló!

Gőz
Karagőz, karagőz, te oszmán árnyjáték!
Gőzmalomban  játszható,
gőzmozdonnyal versenyző,
törököt, magyart gőzölő,
ősi szenvedély.
Begőzölni nem enged,
szorítása nem ernyed,
gőzölése nem erjed.

De amikor arcüreggyuladásod volt,
utáltad a gőzölést.
A lepel alatti gürcölést.
S  a lepel alatt árny voltál,
karagőzös tákolmány.
És azért begőzölnöd sem kellett.

Gőz fölött
Azt gőz fölött kell! – mondta anyukám, 
amikor a könnyebb végén szándé-
koztam megfogni a dolgot. Vendégek 
jöttek, gondoltam, ez finom süti, és 
számomra is talán könnyen elkészít-
hető.
   Néger kocka tortasütőben! Ezt jól ki-
találtam, így sokkal ünnepibb a megje-
lenése. Úgy véltem, hogy a macerásabb 
részét majd megoldom mai techniká-
val: elektromos habverővel, aztán majd 
valahogy meggőzölöm a tojásfehérjéből 
készült hófehér habot. Ám anyukám 
meglátta, miben mesterkedek, szelíden 
ráirányította figyelmemet a kézi hab-
verőre. Ezt ezzel kell, így lesz igazán 
szép, és finomabb is! – mondta. Milyen 
igaza volt! 
     Őrzöm receptjét, azóta sokszor el-
készítettem, szigorúan gőz fölött, kézi 
habverővel!

Novemberi est
Itt, a közönyösen bámuló
panelházak rengetegében
kivirágzott a bizonytalanság.
Fogyatkoznak a reménykedők,
hosszabbodnak az éjszakák.
A sarki kocsma kiüresedve
pislog, a villanypózna türelmesen
álldogál. Menekülne, de lekötöz-
ték.
Egy emeleti ablakban fény villan,
lent bujkáló, csupasz ágak.

Metapsychikusköltemény
A gőz fölötti tartományban
Már nem segít a szó.
Mondják is, hogy kár a gőzért:
Minden hiábavaló.

A gőz fölötti tartományban
Megritkul a köd.
S megpillantod hirtelen:
E lét a börtönöd. 

Szökj hát, Lelkem, gőz fölé,
Hol mindig süt a nap.
E gőz fölötti ragyogásba
Párold át magad.

Ábrándozás
Félelemmel a szemébe néztem, ritka, 
mély rejtélyt láttam.
Egy reménysugarat.

Félelemmel ajkára néztem, vágytam 
a mámorító csendre, ritka, titokzatos 
szavakra.

Félelemmel a kezére néztem, vágytam 
az érintés édes melegére, reméltem a 
csókot, amely rejtély marad.

Féltem veled járni a vad félelmek 
mámorító vágyán keresztül, amelyek 
örökre oly valóságosak maradnak 
álmaimban.

A szép versről
A szép versben nem sikít a rend.
A szép versben karmester a csend.
A szép versben ott az élelem.
A szép versben ott a kegyelem. 

A szép versben működik a rosta.
A szép versben megbújik az ostya.
A szép versben ott piheg az élet.
A szép versben elernyed a végzet.

A gőz felett
A gőz felett áll, mi a gőz alatt ülünk. 
Kezében a cső, locsolni fog. 
Nem elég meleg, mondja,
és megereszti a vizet.
Úgy jön, mint a szájából a szavak.
A gőz meg csak hízik, középről 
terjed szét.
Egyre kevésbé látom, de még min-
dig hallom.
Locsol, locsog.
Nem bírja abbahagyni.
Felforr a kabin,
felforr az agyunk.
Menekülőre fogjuk,
locsoljon csak másnak. 
Amott, a szaunában szó nélkülizza-
dunk.
Gőzünk sincs, kinek locsoghat 
tovább.

A GŐZ FÖLÖTT
Lehajtott fejjel fogadom sorsom,
szemem könnyes, homályos a 
külvilág, elmosódott hangok, tompa 
puffanások szűrődnek csak át sú-
lyos leplemen.
Izoláció.
Kényszerű visszavonulás
a gyermek-én tehetetlenségébe,
valami réges-régi emlék
füstszagú fürdőszobájának
kínzókamra-hangulatába,
ahol egy éppen esedékes hajmosás 

szertartásának áldozata vagyok.
Kaloda.
Szabadulás innen nincs,
amíg a folyamat le nem zajlik.
Vegetatív mozgásokat végzek,
fuldokolva kapkodok friss levegőért.
Levegőt!
Taknyom, nyálam összefolyik,
egy gondolat tartja bennem a lelket:
jelen állapotomban a leghaszno-
sabb, ha arcomat férfiasan addig 
tartom a gőzölgő lábas fölé, amíg 
bírom, s belélegzem a forró gőzt.
Inhalálok.

Az élet szemetét kotorja a szél.
A kuka mellett ócska kabátos,
kinyitja, becsukja a fedelet,
arrébb lép, nadrágjába túr,
támaszkodik. Hosszan levizeli
a pár hete renovált bolt falát.
A hold is lapulva menekül, csak
halványuló pislogását látom.
Egy szomorú ősz. Arcunkba mélyed,
mint homokba a lábnyom.
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Két új, időszaki kiállítás nyílt meg a Szent 
István Király Múzeum, valamint a Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum együttműködésében. A két 
tárlat az első, valamint a második világháború 
– részben Fehérvárhoz is köthető – tárgyi és 
képi dokumentumait tárja az érdeklődők elé. 

Hadimustra 1914–1918 és Csata 
Székesfehérvárért 1944–1945 – a 
Királyok Városa a frontvonalban 
címmel két időszaki kiállítás 
nyílt meg múlt csütörtök délután 
Székesfehérváron. Az első világ-
háborúhoz kapcsolódó tárlatnak a 
múzeum Rendházépülete ad ott-
hont, a második világháború súj-
totta Székesfehérvárról készített 
korabeli fotókat pedig a Városház 
tér fái körül elhelyezett tablókon 
nézhetik meg az érdeklődők. 
A nagy háborúval kapcsolatos, 
közel kétszáz műtárgyból álló 
válogatásból a Horthy Miklós 
sorhajókapitány, Szurmay Sándor 
vezérezredes vagy Muhr Ottmár 
alezredes személyéhez köthető 
relikviák emelhetők ki. A Szent 

A Kék sétára a város minden részéből érkeztek a résztvevők 

Mementók a belvárosi fák körül

Április elsejétől Gépjármű Ügyintézési Pont működik Székesfehérváron, amelyet kedden 
adtak át. A Kormányhivatal részeként a Piac téri irodában a céges ügyfeleket, autókereske-
dőket, fuvarozókat fogadják a Piac tér 10. szám alatt.                                                                    N. R.
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Eresszenek gyökeret!

Világháborúk emlékei

Új lehetőség ügyintézésre

Kék séta Vízivárosban
Somos ZoltánSzabó Petra

Több mint kétszázan vettek részt kedden az 
autizmus világnapjához kapcsolódó Kék sétán, 
amelyet az Arany János iskola pedagógusai 
szerveztek.

Az Arany János iskola Autizmus-
sal Élők Intézményegységének 
gyermekei, pedagógusaik és 
szüleik mellett támogatóik és 
a fehérvári sportklubok kép
viselői is szép számmal jelentek 
meg az autizmus világnapjához 
kapcsolódó eseményen kedden 

Idén is elültették a Születés fáját a Jávor Ottó 
téren a tavaly világra jött gyerekek tisztele­
tére. A kezdeményezés még 2018-ban indult. 
Ezúttal a városi környezetet is kifejezetten jól 
tűrő Sisi hárs került a parkba.

Minden évben gyarapodik a Jávor 
Ottó téri fák állománya: az idén 
ültetett már a nyolcadik, amit 
a Székesfehérváron született 
babák tiszteletére telepítettek. 
Horváth-Tancsa Ágnes korábbi 
önkormányzati képviselő, ötletgaz-
da szerint fontos, hogy Székes

Tavaly 2155 baba jött világra Székesfehérváron, közülük 528-an állandó lakcím szerinti, 
városi lakosok. Tiszteletükre ültették el szerdán a hársfát. 
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Kos 3. 21. – 4. 20.

Érezhetően lelassul körülötted a tempó, és ez most kifejezetten jót 
tehet neked, még ha elsőre türelmetlenebbé is válsz tőle. Mindez arra 
tanít, hogy nem kell mindent megszerezni vagy kierőszakolni, van, 
ami akkor érkezik meg, amikor végre készen állsz befogadni.  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Visszatérhet hozzád az a belső nyugalom, érzékiség és önazo-
nosság, amit az elmúlt időszakban elvesztettél. Most jobban 
eshet minden, ami finom, puha, szép és valódi, de a lényeg nem 
a kényeztetés, hanem az, hogy végre komolyan vedd, mire van 
szükséged ahhoz, hogy jól legyél!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Mintha minden halkabbá, lassabbá válna. Mindez számodra talán 
szokatlan lehet, de nagyon fontos folyamatokat indíthat el benned. 
Azt mutatja, hogy most kevésbé a látványos események, inkább a 
háttérben zajló érzelmi igazságok számítanak.  

Bika 4. 21. – 5. 20.

A pénzügyekben, a kapcsolatokban és az önértékelésedben is az lesz 
a kulcs, hogy mi az, ami hosszú távon is stabil. A telihold felerősíti 
a párkapcsolati kérdéseket, és rámutat, hol adsz vagy hol vársz el túl 
sokat. Ne vedd félvállról a dolgokat! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

A hétköznapjaidban és a kapcsolataidban egyensúlytalanság 
mutatkozik: ideje megvizsgálni, ki mennyit tesz bele, hol 
csúszott el a kölcsönösség, és mitől lenne fenntarthatóbb a 
közös ritmus!  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Megnyílik a lehetőség a jövőtervezésre, mindez pedig ráébreszthet, 
mennyire fontos számodra, hogy ne csak szeressenek, hanem valóban 
jelen is legyenek az emberek az életedben. Mindez a családi és lelki 
biztonság fontosságát világítja meg.  

2026. április 2–9.
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István Király Múzeum gyűjte-
ményéből válogatott képeken 
láthatjuk többek között a szétlőtt 
vasútállomást, az egykori Lövölde 
épületét, a színház tető nélkül 
tátongó színpadterét, a leégett 
tetejű Szabó-palotát vagy az 
Eppinger-féle Kiskút úti téglagyár 
romjait is.                   (Forrás: ÖKK)

fehérvár gyarapodik, az elültetett 
fákkal pedig a város kifejezi, hogy 
örül az itt született babáknak, és 
megbecsüli őket: „Fontos, hogy itt 
nőjenek fel, hogy gyökeret eresszenek 
Székesfehérváron, és a város gyarapo-
dásában ők is szerepet vállaljanak!” 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter örömét fejezte ki, hogy a Jávor 
Ottó tér környéke a fák által egy 
családi ligetté válik. 
Az elültetett facsemete egy Sisi 
hárs. Ez az ezüsthársfajta kifejezet-
ten jól bírja a városi környezetet, 
gyorsan növekszik, és kitűnően 
alkalmazkodik. 

délután a Zöldfa téren. Kék 
lufikkal, papírvirággal és festett, 
kék kövekkel a kézben indul-
tak el a résztvevők, és sétálták 
körbe iskolájukat, majd énekkel, 
verssel mutatták meg a diákok 
tehetségüket. 
Az iskola az autizmus világnapjá-
hoz kapcsolódóan minden évben 
egy többnapos programsorozatot 
szervez. Idén ennek nyitányaként 
a Hermann László zeneiskola di-
ákjai tartottak hangszerbemutató 
koncertet, de volt tűzoltó bemu-
tató és öregdiák-találkozó is.
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Áprilisban még a jégé a főszerep a MET 
Arénában. A Hydro Fehérvár AV19 az ICEHL 
rájátszásában a Graz csapatával csap össze az 
elődöntőben. A jégkorong mellett közönség­
korcsolya, Ice Fashion Show címmel divatbe­
mutató, a létesítmény második születésnapján 
pedig Arénabuli is szerepel a kínálatban. 

A MET Arénában áprilisban a jeges 
programoké a főszerep. A Hydro Fe-
hérvár AV19 április 5-én, vasárnap 
16.30-tól is összecsap a stájerekkel. 
Amennyiben szükséges, akkor áp-
rilis 9-én, csütörtökön ismét a MET 
Arénában találkoznak. 
Közönségkorcsolyával is várják a 
sportolni vágyókat április 11-én, 
szombaton, illetve 19-én, vasárnap, 
amikor az aréna második szüle-
tésnapját egy fergeteges bulival 
ünnepelhetik meg a látogatók.
Április 18-án, szombaton pedig Ice 
Fashion Show-nak, egy rendhagyó 
divatbemutatónak ad otthont a 
létesítmény: a kollekció darab-
jai nem statikus környezetben, 
hanem mozgás közben, műkorcso-
lyázó modelleken jelennek meg a 
jégcsarnok küzdőterén.

A fafaragás nem csupán mesterség, hanem 
hagyomány és örökség – egy olyan művészeti 
forma, amely generációkon átívelve őrzi a népi 
kultúra motívumait és szellemiségét.

Körmendi Béla, a Honvéd Kultu-
rális Egyesület tagja ezt az örök-
séget viszi tovább alkotásaiban. 
Munkái a természet tiszteletéről, 
a hitről és az emberi kapcsolódá-
sokról mesélnek, miközben a fa 
egyszerűségéből emelnek ki kü-
lönleges, lélekhez szóló formákat. 
A Gárdonyi Géza Művelődési Ház-
ban szerdán nyíló kiállítás különö-
sen aktuális a Föld napja (április 
22.) közeledtével. Ezek az alkotá-
sok nem tömegtermékek: minden 
egyes darab egyedi, megismétel-
hetetlen, és magában hordozza az 
anyag természetességét, valamint a 
kézműves munka tiszteletét. 
A kiállítás, melyre a belépés 
ingyenes, április 30-ig látogat-
ható az intézmény nyitvatartási 
idejében.

Április 1-jén, szerdán 17 órakor a Köfém Mű­
velődési Házban nyílik meg a Honvéd Kulturális 
Egyesület Várpalotai Régiója katonaművészei­
nek kiállítása. A tárlat április 14-ig látogatható 
az intézmény nyitvatartási idejében. 

A Honvéd Kulturális Egyesület 
Várpalotai Régiója 2017-ben ala-
kult Kovács Mónika vezetésével, 
katonaművészek és civil alkotók 
közösségeként. A csoport célja 
a honvédelmi kultúra ápolása és 
a helyi művészeti élet gazdagítá-

Idén is elindította a Szerencsekoncertek című 
sorozatot a Szerencsejáték Zrt., melynek ré­
szeként április 5-én, vasárnap Demjén Ferenc, 
illetve Hevesi Tamás lép fel egy ingyenes 
koncert keretében Székesfehérváron. 

Ismét városunkba érkezik a 
Szerencsekoncert. A sorozatot be-
mutató honlapon már megnézhető 
az összes tavaszi időpont, melyek 
közül az egyik a székesfehérvá-
ri Demjén Ferenc-koncert lesz. 
A népszerű zenész április 5-én, 
vasárnap érkezik majd hozzánk, a 
Zichy ligeti színpadra, ahol ugyan-
ezen a napon Hevesi Tamás is 
fellép majd. Az ingyenes koncertre 
szeretettel várnak minden érdeklő-
dőt, a „kapunyitás” tervezett ideje 
délután negyed öt. 

Nagycsütörtökön 10 órakor az olajszentelési 
szentmisét, 18 órakor pedig az utolsó vacsora 
emlékmisét celebrálják. Nagypénteken 15 
órakor indul a város keresztútja, amelyet a 18 
órakor kezdődő szentmise követ. Nagyszom­
baton 18 órakor tartják a húsvéti vigíliát, 
húsvétvasárnap pedig délelőtt 10.30-kor 
szentmisére várják a híveket a székesegy­
házba. 

Nagycsütörtök – olajszentelé-
si szentmise
A székesegyházban 10 órakor 
kezdődik a hagyományos olajszen-
telési szentmise (krizmaszentelés), 
melyen az egyházmegye teljes 
papsága részt vesz, és ünnepélye-
sen megújítja papi ígéreteit.
Nagycsütörtök – utolsó va-
csora emlékmise
A székesegyházban 18 órakor 
Spányi Antal püspök tart szent-
misét az utolsó vacsora emlékére, 
amelyen a lábmosás szertartását is 
elvégzi.
Nagypéntek – a város 
keresztútja
Pénteken 15 órakor kezdődik 
Spányi Antal vezetésével a város 
papjainak és híveinek közös ke-
resztútja a Palotai úti Kálvárián. 
Nagypénteki szertartás
A székesegyházban 18 órakor 
Spányi Antal püspök tartja a 

A Mathias Corvinus Collegium székesfehér­
vári képzési központja szeretettel hívja az 
érdeklődőket előadás-sorozatának következő 
eseményére. 

Az előadás címe: Az Európai Unió és 
Kína közötti befektetési kapcsolatok 
és iparpolitika Kínában és az Euró-
pai Unióban. Vendégek: Csun Ting, 
a Jean Monnet Közgazdaságtan Tan-
szék professzora, a Fudan Egyetem 
Fudan Fejlesztési Intézetének docen-
se, Jao Hszü, a Globális Mesterséges 
Intelligencia Innovatív Kormányzási 
Központ főtitkára, a Fudan Egyetem 
Fudan Fejlesztési Intézetének do-
cense. Moderátor: Moldicz Csaba, az 
MCC Nemzetközi Kapcsolatok Isko-
la és Külgazdasági Műhely vezetője. 
Időpont: április 9., csütörtök 17 óra. 
Helyszín: Táncsics Mihály utca 2. Az 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött 
előadás meghívóját és a regisztráció 
lehetőségét a kollégium honlapján 
lehet megtalálni! 

Tizenegyedik alkalommal hirdette meg a 
Karitáció Alapítvány Bohócdoktorcsapata a 
Ha nagy leszek, bohócdoktor leszek! című al­
kotói pályázatát. A gyerekeknek ábrázolniuk 
kell, hogyan képzelik el magukat bohócdok­
torként, majd az elkészült alkotásokat április 
17-én éjfélig kell feltölteni a pályázat 
kiírójának honlapjára. A szavazás a közösségi 
oldalon zajlik majd, az eredményhirdetés 
májusban lesz.

Mókára és alkotásra hívja a gye-
rekeket idén is a Karitáció Ala-

	 Koncert	

Demjén és Hevesi 
a Zichy Színpadon!

	 Húsvét	

Nagyheti és húsvéti 
egyházi események

	 Előadás	

Az EU és Kína

	 Pályázat	

Milyen 
egy bohócdoktor?

	 Fafaragás	

Körmendi Béla 
kiállítása

	 Jég	

Hoki, kori, 
divat és buli 

	 Kiállítás	

Katonaművészek 
tárlata

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A karrier és a hosszú távú célok témája lágyabb, de sokkal tudatosabb 
színt kap. Most nem a hangos sikerek vagy a gyors győzelmek számí-
tanak, hanem az, mit tudsz tartósan felépíteni úgy, hogy közben ne 
szakadjon rád minden érzelmi és fizikai teher. 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A mindennapok egyik főszereplője te vagy, ez pedig olyan 
kapcsolati, önismereti és érzelmi kérdéseket emel reflektorfénybe, 
amelyek megválaszolását már nem nagyon lehet tovább halogatni. 
Mélyebb, intimebb hangsúlyt kaphatnak a kötődések! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Most nem a nagy kalandok vagy a hirtelen döntések hozzák a 
legtöbbet, hanem az, ha észreveszed, mennyit számít egy szelídebb 
ritmus, egy emberibb munkarend vagy egy kedvesebb hangnem a 
kapcsolataidban. 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A most következő időszak segít visszatalálni ahhoz a nyugodtabb 
életritmushoz, amelyben nemcsak működni tudsz, hanem jól is vagy. 
Harmonikus energiákkal találkozol, ez pedig arra emlékeztet, hogy az 
öröm nem jutalom, hanem szükséglet. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Fokozatosan úszol egyre mélyebbre, és bár a folyamat kívülről 
talán nem látványos, belül nagyon határozott változást indíthat 
el: a kapcsolataidba lassabb, komolyabb, érzékibb minőséget hoz. 
Most jobban láthatod, ki az, aki csak addig van jelen, amíg neki 
kényelmes. 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Az április eleje kifejezetten kedvező neked, mert harmóniát hoz. 
A szerelem, a kreativitás és a személyes örömforrások terén sokkal 
stabilabb, biztonságosabb lehetőségekkel számolhatsz, mint az elmúlt 
időszakban!    

nagypénteki szertartást.
Nagyszombat – húsvéti vigília
A székesegyházban 18 órakor kez-
dődik a nagyszombati feltámadási 
szertartás és szentmise, melyet 
Spányi Antal megyés püspök ce-
lebrál. A szentmise a hagyományos 
húsvéti körmenettel fejeződik be.
Húsvétvasárnapi ünnepi 
szentmise
A székesegyházban 10.30-kor 
Spányi Antal megyés püspök tart 
szentmisét Urunk feltámadásának 
ünnepén.
A nagyheti és húsvéti istentiszte-
letekre, programokra szeretettel 
várják a híveket!

sa, emellett rendszeresen részt 
vesznek kiállításokon és kulturális 
rendezvényeken. 
Az egyesület kiállítása ápri-
lis 1-jétől Székesfehérváron is 
látogatható a Köfém Művelődési 
Házban. A tárlatot Simon József, a 
kulturális intézmény igazgatója és 
Erdődi Maya költő, az Ősi Kovács 
Alkotóműhely tagja nyitja meg. A 
tárlat április 14-ig látogatható az 
intézmény nyitvatartási idejében, 
azaz hétfőtől szombatig 9 és 18 óra 
között.

pítvány. Az óvodás, kisiskolás (8 
év alatti) és az általános iskolás 
(8-15 éves) korosztály megmutat-
hatja színes fantáziáját, kreati-
vitását. Az alkotások témája – a 
bohócdoktorok szellemiségével 
összhangban – a vidámság, a 
segítségnyújtás, az egészséges 
életmód. A pályázat során életre 
kelthetik a gyermekek a fantá-
zia bohócdoktorait rajzaikon 
keresztül, hogy milyen maskará-
ban vidítanák fel közönségüket a 
bohócdoktorkodás alkalmával. 
A rajzokat április 17-én, pén-
teken éjfélig kell feltölteni a 
Karitáció Alapítvány honlapjára. 
A beküldött képek felkerülnek 
a honlapra és a Gyógyító Bohóc-
doktorok Facebook-oldalra. A 
közönségszavazás a közösségi 
oldalon április 24-től május 24-ig 
tart. A pályázat eredményhirde-
tésére május 27-én, szerdán kerül 
sor. A verseny végén a gyerme-
kek büszke viselői lehetnek a 
Karitáció Alapítvány Tisztelet-
beli Bohócdoktor címének vagy 
a Közönségdíjas Bohócdoktor 
címnek, és nyereményekre is 
számíthatnak!
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Fehérvártól Bamakóig

Érmek és rekordokNyári kajakünnep

Megállás nélküli röplabda
Szabó Petra

Somos ZoltánFarkas Szilárd

A Budapest–Bamako ralin négy fehérvári csapat 
állt rajthoz januárban. A HunGarian Caravan 
tagjai, Halmi István és Garamvölgyi Zoltán pén­
teken a Városházán számoltak be küldetésükről 
és élményeikről. A közel tízezer kilométeres 
távot teljesítő páros a jótékonykodásra is nagy 
hangsúlyt fektetett az út során. 

Halmi István második alkalom-
mal, Garamvölgyi Zoltán először 
teljesítette a túrát. A HunGarian 
Caravan öt afrikai országot átszelő, 
közel tízezer kilométeres utat 
tudhat maga mögött. A Budapest–

A múlt hétvégi utánpótlás-bajnokságon mind 
az öt fehérvári gyalogló érmet nyert, Schwarcz 
Péter és Szónok Dániel eredménye ráadásul új 
rekordnak is minősül! 

A hétvégi Félmaraton és Utánpótlás 
Gyalogló Magyar Bajnokságon min-
den ARAK-induló dobogóra állhatott. 
U23-as bajnoki címet és új korosztá-
lyos országos csúcsot ünnepelhetett 
félmaratoni távon Schwarcz Péter 
(1:42:52), aki a tavaly októberben 
felállított eddigi legjobb eredményét 
javította tovább. Őze Tibor váloga-
tottja a felnőttek között is az értékes 

A Kovács Katalin Nemzeti Kajak–kenu 
Akadémia ad otthont az Egyetemi Kajak–kenu 
Világbajnokságnak – jelentették be a csütör­
töki fehérvári sajtótájékoztatón. Az esemény 
idén augusztus tizenhetedikén kezdődik, és 
huszadikáig tart. 

Az Egyetemi Kajak–kenu Világbaj-
nokság helyszíne a sukorói Kovács 
Katalin Nemzeti Kajak–kenu 
Akadémia lesz, ahol a földkerekség 
legjobb egyetemi kajakosai és kenu-
sai mérik össze tudásukat. 
„Egy ilyen verseny a város közvetlen 
közelében azt is jelenti, hogy gyakorla-

Halmi István (a képen jobbra) két év múlva fiával és annak egy barátjával újra nekivág a 
nagy kalandnak

A kupát idén is az Ultrák nyerték meg, akik szoros döntőt játszottak a Villanegra csapatával. 
A képzeletbeli dobogó harmadik fokára a Dos Bros Tacos állhatott.                                             S. Z. 

Tizenhét csapatban több mint száz fehérvári diák vett részt a Székesfehérvári Diáktanács 
által szervezett huszonnégy órás Röplabdakupán múlt pénteken és szombaton a Jáky techni-
kum tornacsarnokában

Egy büszke edző és tanítványai: Őze Tibor mögött Pőcze Jákob és Szónok Dániel
A háromszoros olimpiai bajnok Kovács Katalin büszke lehet a nevét viselő akadémiára, mely 
immár világversenyt is vendégül láthat 
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Bamako egy jótékonysági túra 
és verseny, a korai afrikai ralik 
kalandját és hangulatát idézi. A 
futam Marokkóból indult, végig
gurult Mauritánián, Szenegálon, 
Guineán, a befutó pedig Sierra 
Leonéban volt. Útközben a csapat 
ruhaadományokat osztott árvák-
nak, oktatási eszközöket, sportsze-
reket, telefonokat, laptopokat vitt 
egy iskolába, és egy sportklubot 
teniszlabdákkal látott el. A tárgyi 
adományok mellett érkezett pénz-
beli felajánlásokkal a Szenegálban 
és Sierra Leonéban élő gyerekek 
tanulását támogatták.

negyedik helyet szerezte meg. 
U20-as kategóriában 5 kilométeren baj-
nok lett Szónok Dániel 23:01-es egyéni 
és egyúttal országos alapcsúccsal. Az 
ezüstérmet Pőcze Jákob érdemelte ki 
24:25-ös egyéni csúccsal. U18-ban 5 
kilométeren Ligeti Dávid végzett az 
élen idei legjobbjával, 23:36-tal. 
A lányok között az ARAK egyetlen 
indulója, Stéger Georgina győzött 3 ki-
lométeren, 18:40-es egyéni rekorddal. 
A gyaloglószámok után 10 kilométeres 
utcai futásban mérték össze tudásu-
kat a versenyzők, ahol Turzó Sámuel 
egyéni legjobbjával a tizenkilencedik, 
Leitner Balázs pedig a huszonhetedik 
helyen ért célba.

tilag Fehérvár is részt vesz benne szál-
láshelyekkel, kereskedelmi-szolgáltatási 
háttérrel. És bízunk benne, hogy nagyon 
szép, különleges megnyitóval, hiszen 
szeretnénk a csapatokat felvonultatni 
Székesfehérvár belvárosában a Királyi 
Napok idején!” – mondta a Város
házán tartott tájékoztatón Cser-
Palkovics András polgármester. 
Mocsai Lajos, a Magyar Egyetemi- 
főiskolai Sportszövetség elnöke 
elmondta: nagy örömére szolgál, 
hogy immár a tizennyolcadik 
egyetemi világbajnokságnak, közte 
a második kajak–kenu világbaj-
nokságnak adhat otthont Magyar-
ország. 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Csaba

08:15  On-off
08:35  Internetes ügyeink
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Aranymetszés
12:40  Csak stílusosan!
13:00  Képes hírek
15:50  Savaria Filmszemle: 

Borsos József
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Holczmann Zoltán

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: Azok 

az újhelyi prímások
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Természetesen, 

egészségesen
21:00  Harmonia Albensis 
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  A hét hírei

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Bagó Bertalan

08:25  Sztárportré

08:45  Képes hírek

10:55  A bölcs kutya tanításai

11:35  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:05  Aranymetszés

13:00  Képes hírek

15:45  Savaria Filmszemle: 

 Dámbikabarcogás

16:25  Zorán-portré

17:00  Híradó

17:20  Együtt magazin 

17:45  Hírek

17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Horváth Csaba

18:20  Nézőpontok

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Együtt – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Fehérvár AV19–Graz-

jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről

21:50  Híradó – ismétlés

22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Holczmann Zoltán

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Aranymetszés
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Csak stílusosan!
17:50  Hírek
17:55  Múltunk és jelenünk: 

Hunok és avarok
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Természetesen, 

egészségesen
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Vértes vitéz – előadás
20:45  A világ Koczka módra
21:45  Savaria Filmszemle: 

Rejtőzködő kincseink
22:10  Híradó
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Nézőpontok

08:05  Csak stílusosan!

 08:30  Képes hírek

11:00  Nézőpontok

11:50  Savaria Filmszemle: 

Otthon, csak másképp

13:00  Képes hírek

15:55  Arató Antal, az örök 

könyvtáros

16:25  On-off

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:40  A bölcs kutya tanításai

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:45  Köztér Extra – ismétlés

20:00  Hírek – ismétlés

20:05  Haza! – a székesfehérvári 

Lantai (Májer) József 

szibériai hadifogolynaplója

20:45  Természetesen, 

egészségesen

21:15  Szabadság a hegyen

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

2026. 04. 10. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

08:10  Bajnokok városa

08:35  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:50  Bajnokok városa – ismétlés

12:15  Savaria Filmszemle: 

Prés alatt

12:35  A bölcs kutya tanításai 

13:00  Képes hírek

15:55  Aranymetszés

16:35  Csak stílusosan! 

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  On-off

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Fehérvár AV19–Graz-

jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről 

23:00  Híradó – ismétlés

23:20  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: április 4. 18:00 Feltámadási szentmise és körmenet — élő közvetítés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Ütősfesztivál
08:55  Savaria Filmszemle: A gerle
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt
10:30  Kezdőkör
11:20  Savaria Filmszemle: A 

házépítés iskolája
12:00  Fehérvári beszélgetések
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Arany János-est
14:35  Savaria Filmszemle: A 

szobrász igazgató
15:25  Csak stílusosan!
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Burján Zsigmond és 
Montskó Lajos

18:00  Feltámadási szentmise és 
körmenet – élő közvetítés

20:00  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

20:35  Fehérvári beszélgetések 
– ismétlés

21:05  A Fehérvár Televízió 
archívumából – 
Videoton VI.

21:50  A bölcs kutya tanításai
22:10  Hírek – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: A távíró
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Csak stílusosan!
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Múltunk és jelenünk: Egy 

titokzatos sztyeppeállam 
Európa közepén

13:40  Savaria Filmszemle: 
A fénnyel írt élet

14:40  Aranymetszés
15:20  Természetesen, 

egészségesen
15:55  Amit a kórházról 

tudni érdemes
16:25  Diagnózis
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bagó Bertalan

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

18:30  Savaria Filmszemle: 
Az erdőbényei 
gyógyfürdő története

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Alba Fehérvár–Kecskemét-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:20  Nézőpontok
22:00  A hét hírei – ismétlés
22:20  Képes hírek 
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
a	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 04. 10. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Pál	Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10	 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 04. 04. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Kerényi	Levente

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Szomor	Árpád

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


